



全市公安机关在巨野召开现场推进会

以党建带队建支撑公安工作高质量发展

本报巨野1月14日讯(记者程建华 通讯员 翟纯雪 马丽娜) 13日下午,全市公安机关党建带队建现场推进会在巨野召开,总结全市公安机关党建带队建工作,分析形势问题,对进一步强化党建带队建进行强调部署。菏泽市副市长、市公安局党委书记、局长高荣国出席会议并讲话。

高荣国说,2020年,全市公安机关按照市委、市政府和省厅党委部署要求,牢固树立主体责任意识,抓党建、促队建、战疫情、护稳定,党建带队建工作取得了显著成效,忠诚警魂更加牢固,战斗堡垒更加坚实,机制体系更加完善,警营生态更加清朗,融合成效更加凸显。铲毒工作、Y库建设合格率均居全省第一,连续5年实现命案全破目标,追逃、交管等多项工作走在全省前列,范华平副省长、张新文书记等领导多次批示表扬。

2021年是建党100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面



建设社会主义现代化国家新征程的第一年。市公安局党委研究决定,把今年作为全市公安机关“党建带队建工作提升年”,紧紧围绕庆祝建党100周年这一主

题,实现党的建设与队伍建设、业务工作深度融合,以高质量的党建队建保障和支撑公安工作高质量发展。

会议期间,与会代表实地观

续保持本色作风,牢记初心使命,忠诚履职尽责,扎实履行捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁的神圣使命,在新的历史条件下再立新功。

巨野县委书记王昌华出席会议并致辞,巨野县常委、组织部长盛冬梅出席观摩活动。市局党委副书记、政委庞少杰主持会议,市局部分党委委员、局领导出席会议。

会上,巨野、单县、东明县公安局,市看守所、市公安局开发区分局岳程派出所等5个单位作经验交流发言。

会议以电视电话形式召开,各分县局局长、政工室主任,全市公安机关党建带队建“红旗单位”代表,会议交流发言单位代表,市局局直各单位主要负责同志在巨野主会场参加会议。市局在家党委委员、局领导,市局机关、市局交警支队(含高速交警支队)、市看守所、市拘留所和各分县局、基层所队全体民警、辅警在各分会场收听收看。

菏泽市组织召开全市交警系统紧急视频会议

全面开展交通隐患大排查、大整治行动

本报菏泽1月14日讯(记者周千清 通讯员 周天君) 13日下午,菏泽市公安局党委委员、交警支队支队长李合力组织召开全市交警系统紧急视频会议,传达各级领导重要批示指示精神,专题安排部署道路交通安全生产隐患大排查、大治理专项行动。

李合力指出,要深刻汲取栖霞金矿爆炸事故教训,举一反三,全面开展交通安全生产隐患大排查、大整治行动,坚决杜绝较大交通事故的发生。

李合力要求,要聚焦风险源头,狠抓隐患排查整治。督导运输企业落实安全管理主体责任,全面排查重点车辆、驾驶员和运输企业安全隐患,严格执行驾驶员教育、车辆动态监管措施,充分利用通报、约谈、曝光、责令停业整顿等措施,切实消除安全隐患。对全市道路进行拉网式排查,督促

各县区政府落实属地管理责任,实行市、县两级挂牌督办、跟踪问效、销号管理。

同时,聚焦重点违法行为,净化交通环境。严格落实路长制,重拳整治货车超速超载、超员、农用车非法载人及酒醉驾等严重违法行为,特别是加强城区快递人员、外卖小哥等重点群体交通违法行为主动查处,坚持边查处、边曝光、边宣传,有力震慑交通违法行为。重点加强农村交通管控力量,完善“两站两员”建设,充分发挥违法劝阻、宣传服务作用,让交通违法不出村、不上路。

要聚焦重点群体,狠抓宣传警示曝光。利用多种新闻媒介,通过随警采访、执勤执法直播、媒体通气会,广泛曝光严重交通违法行为,对运输从业人员、学生、农民等群体点对点推送安全信息,提升群众交通安全意识,引导自

觉遵章出行、文明出行。加大宣传警示力度,曝光典型交通违法、终生禁驾人员名单、运输企业“黑名单”,营造浓厚的社会舆论氛围。

除此之外,聚焦应急处置工作,加强信息报送。加强与相关部门沟通协作,健全恶劣天气条件下的应急处置工作机制,及时预警寒潮、雨雪和雾霾等灾害天气,降低安全风险。强化信息报送,要强化值班备勤,对突发事件要第一时间上报,决不允许迟报、漏报和瞒报行为的发生。加强督导检查,支队班子成员立即下县区进行督导检查,对组织不力、措施不强、进展缓慢、隐患突出的单位,严肃追责问责。

会上,纪委书记陈建丽对运输企业网上监管业务进行了培训。支队班子成员,高速支队、各大队中层及以上负责同志参加会议。

安徽老人寒冬中流浪到巨野

两地救援队联手相助

本报巨野1月14日讯(记者

程建华) 1月12日傍晚,天寒地冻,路上行人稀少,巨野县雷锋救援队一支部队长魏玉轩下班途经永丰办薛扶集村时,路遇一老人徒步拉着地排车,车上放着被子衣服等。

经常做公益活动,又爱管闲事的魏玉轩连忙停车上前询问,但是老人言语不清,他只明白了老人是走路“回家”。此时室外气温已达-7℃,担心老人出意外,魏玉轩一边哄着老人停下来,一边上报巨野雷锋救援队指挥部请求协助。指挥部了解情况后,立即安排后勤部部长常贵伦、水队副队长杨占等前去支援。

但是老人特别的固执,要坚持自己走,拒绝乘车。没办法,雷锋队员们只能开着车,前

面一辆,后面一辆,“跟着、走着、哄着”,好不容易来到了巨野县城区的雷锋救援队指挥部。此时,雷锋救援队的队员们已经为老人买来了面包、热腾腾的面条等食物。

经过多方查询,最终在宿州雄鹰救援队、中志协宿州砀山应急委等救援队的协助下,巨野县雷锋义务救援队终于联系到了老人的家属。

吃饱后,老人依然不愿去房间里面等候家人,于是,大家就围在一起陪着他生火取暖,等待家属从安徽省宿州前来交接。直到次日凌晨2点,大家终于把老人送到家属的车上。

经过8个多小时的“折腾”,雷锋救援队的队员们终于让流浪多日的老人与家人相聚,大家的脸上都露出了笑颜。

菏泽市中医医院生殖医学中心

夫精人工授精技术顺利通过校验评审

本报菏泽1月14日讯(记者时海彬) 1月14日,山东省卫健委组织专家对市中医医院生殖医学中心夫精人工授精技术(AIH)进行校验评审。参加此次评审的专家为临沂市人民医院朱冬沂、山东大学附属生殖医院许成岩、山东大学齐鲁医院晁岚、山东中医药大学附属医院孙振高、山东大学附属生殖医院吴克良、威海市妇幼保健院刘吉、滨州医学院附属医院王雁林。市中医医院党委书记时志江、副院长马仰国等医院领导班子和相关科室人员参加了评审会。

评审组首先听取市中医医院

生殖医学中心近两年来开展夫精人工授精技术(AIH)服务的工作汇报。随后,评审组分组,实地现场察看了生殖医学中心场地布局、设备配置和运行情况,查阅临床病历、考查技术数据、审查专科人员资质、查看相关规章制度和质量控制材料等,并现场考核卫生技术和管理人员。

评审组高度赞扬了市中医医院对夫精人工授精技术(AIH)校验评审的重视,对生殖医学中心两年来开展的工作及取得的成绩给予了高度评价,并对检查中发现的问题给予了指导性意见和建议。评审组对市中医医院夫精人

工授精技术(AIH)的系统、全面审查后,一致同意该院生殖医学中心夫精人工授精技术(AIH)通过省级校验评审。

据悉,菏泽市中医医院生殖中心开展人工授精技术已有3年,并已经拥有了试管婴儿试运行资质,作为菏泽市首家也是唯一一家辅助生殖机构,该中心一直致力于以优质的医疗技术服务于广大的不孕不育人群,开展辅助生殖技术三年来,已经有百余例家庭在这里获得了幸福,本次校验顺利通过,也是对生殖中心工作的肯定,中心团队将继续以优质、精湛的技术来服务每个患者。

